

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Свердловск

Газета №

30 АВГ. 1950

ЭСТРАДА

Концерты Саула Любимова

Прошедшие на днях в зале Свердловской филармонии концерты исполнителя еврейских песен Саула Любимова — интересное событие в музыкальной жизни Свердловска.

Саул Любимов поет лирические, шуточные и другие народные песни. Богата его мимика, выразительны жесты. В выступлениях артиста ощущается органическое единство хорошего вокалиста и талантливого артиста.

Ненавистью к произволу, к насилию, верой в торжество гуманизма и справедливости, мира и дружбы народов проникнута песня «Шлоф майн кинд» (колыбельная) композитора Я. Столяра на слова С. Галкина. Радостно, ярко звучат в исполнении Любимова песни «Катя Молодица» (обработка Сендерей), «Ицек уже женился»

(обработка Ниселевича), «Веселая свадьба» (обработка Сендерей), «Эй, Антоша» (обработка Ямпольского) и др. Песня «В маленьком доме Бондаря» (музыка Фрейденберга на слова поэта И. Фефера) рассказывает об ужасах гитлеровской расовой политики. С большим темпераментом и эмоциональностью артист исполняет песню без слов «А нигун».

К сожалению, в репертуаре концертанта еще мало песен Л. Квитко, И. Фефера, Переца Маркиша, как и еврейских революционных песен, созданных до 1917 года.

Успеху концертов в большой степени способствовали солист Свердловской филармонии Владимир Беляев (скрипка) и солистка Московской филармонии Зинаида Привальская (рояль).